### 长江日报讯(记者明眺生 通讯员孙姝 江林语)10月22 日,久雨初晴,武汉第二波桂花 初绽。公园里市民一边晒太 阳,一边赏桂花,享受着秋日双

解放公园3号门桂花山 上,种着50余株40余年树龄的 桂花树。22日上午,长江日报 记者一走进桂花林,就闻到沁 人心脾的花香。细看枝头,花 蕾大多含苞待放,少数已展瓣

紧邻桂花山的3号门树阵 广场,10余个树池花坛也是桂 花初绽,市民们三五成群,有的 围坐在树下下棋,有的站在树 旁聊天。市民徐女士说:"前几 天下雨天气很冷,今天出太阳, 桂花也开了,大家都出来享受

解放公园管理处园林一部 养护负责人蓝松涛说,全园现 有桂花树600余株,桂花山上 最为集中,其余散布公园各

中山公园、龟山公园、月湖 风景区、洪山广场、琴台绿化广 场、武昌公园、紫阳公园、常青 公园、菱角湖公园、楚望台遗址 公园等公园,第二波桂花均进 入了初花期。

龟山公园种有2000余株 桂花,分布在山路两侧。虽然 只是初绽,健步爬山时,已可细

嗅芬芳。月湖风景区近千株桂花,主要分布在凤凰 广场东西两侧,以及月湖桥引桥附近。中山公园 300余株桂花,分布在公园管理处、红辣椒雕塑、摩 天轮和三峡屏广场附近。桂花是洪山广场的园花, 集中分布在西广场,共有193株。武汉园博园种植 桂花2800余株,分布在呼和浩特园、南门、西门、杭

市园林和林业局公园管理处相关负责人称,桂 花堪称武汉公园的"标配",绝大多数公园都有种植 品种涵盖金桂、银桂、丹桂和四季桂,其中颜色金黄 花量最大、香气浓郁的金桂数量最多。预计双休日 第二波桂花进入最佳观赏期,欢迎市民游客入园"秋

记者了解到,金桂、丹桂、银桂每年9月至10月 开花,由于花芽分批成熟,所以每年桂花会分成三至 四波,次第绽放。四季桂一年中可以多次开花,只是



市民在中山公园桂花树旁的凉亭小憩。

长江日报记者李子云 摄

### 关于长丰泵站及进水港渠整治工程设计施工总承包(EPC)工程施工期间交通管理的通告

2025年11月1日至2026年3月31日 (工期5个月),武汉经济技术开发区(汉南 区)烂泥湖堤(Y031 鄂江左线—油口新街 交叉口)段将进行长丰泵站及进水港渠整 治工程施工。为保障出江压力管施工顺利 开展,需对现状区域内堤防进行拆除,拆 除后按设计要求放坡:非堤身段坡比1:2, 堤身段坡比1:3;并同步实施挂网喷砼支 护、截水沟等措施,确保边坡稳定及排水

的收获。'

为确保施工顺利进行,根据《堤防运行 管理办法》及《中华人民共和国道路交通安 全法》等法律法规的规定,现将该路段施工 期间事宜通告如下:

武汉经济技术开发区(汉南区)水务和湖泊局

一、2025年11月1日至2026年3月31 日(工期5个月)烂泥湖堤长丰泵站出江 口拆除段禁止机动车、非机动车及行人

、需通行施工路段的机动车、非机动 车及行人可绕行鄂江左线、通顺大道、硃山 湖大道、东荆河路等周边道路。

三、为提高绕行告知率,避免车辆误入 施工区域,施工期间计划在烂泥湖堤与沌 口新街交叉口、烂泥湖堤与鄂江左线交叉 口设置管控点。

四、机动车、非机动车驾驶人及行人应 服从现场管理人员疏导,按照指示通行。 特此通告

武汉经济技术开发区(汉南区)水务和湖泊局 2025年10月23日

## 轨道交通12号线项目洪山区段板桥停车场(省农科院地块个人部分) 房屋征收补偿决定送达公告

7月28日作出洪政征决字[2025]第2 号《洪山区人民政府房屋征收决定》, 对轨道交通12号线项目洪山区段板 桥停车场(省农科院地块个人部分) 范围内国有土地上房屋及附属物实 施征收,签约期限为2025年8月11日 9时00分至2025年9月12日9时00分 止。因下列被征收人(详见附表)未 能在签约期限内与房屋征收部门达成 征收补偿协议,洪山区人民政府已依 据国务院《国有土地上房屋征收与补 偿条例》第二十六条规定作出了房屋

征收补偿决定。 因被征收房屋原所有权人余发才 已故,其继承人未在房屋登记机构办 理变更登记手续,导致该房屋所有权 人不明确,现采取登报公告的方式送 达《房屋征收补偿决定》。请被征收 人在公告发布之日起三十日内到狮 子山街轨道交通12号线房屋征收现 场办公室(地址:湖北省武汉市洪山 区南李路 44 号洪山区管网完善和明 渠改造工程项目经理部,联系人:刘 波,联系电话:18627849548)领取《房

送达。如不服该补偿决定,被征收人 可自送达之日起六十日内向武汉市 人民政府申请行政复议,或在六个月 内向武汉市中级人民法院提起行政 诉讼。期满后未搬迁的,洪山区人民 政府将依法申请人民法院强制执行。

特此公告 区段板桥停车场(省农科院地块个人

> 武汉市洪山区住房和城市更新局 2025年10月23日

#### 轨道交通12号线项目洪山区段板桥停车场(省农科院地块个人 部分)房屋征收补偿决定送达公告明细表

钢琴泰斗普莱特涅夫携"亲兵乐团"登陆琴台音乐节

## 纯正俄韵让武汉乐迷直呼过瘾



长江日报讯(记者樊友寒 通讯员孙妮)10月22日晚,武 汉琴台音乐厅内,钢琴泰斗米哈伊尔·普莱特涅夫携其创立的 拉赫玛尼诺夫国际交响乐团登台,在指挥名家基里尔·卡拉比 茨执棒下,为第十四届琴台音乐节带来了一场纯正的俄罗斯 音乐盛宴。

普莱特涅夫是俄罗斯钢琴学派的灵魂人物。此次他不仅亲 自登台,更带来汇聚东欧与西欧精英音乐家的"亲兵乐团"。执 棒的卡拉比茨由普莱特涅夫钦点,其身兼霍洛维茨国际钢琴大 赛主席与英国伯恩茅斯交响乐团首席指挥,强大的演出阵容令

上半场,乐团率先奏响普莱特涅夫创作的《音乐记忆》14首 管弦乐曲,细腻的旋律勾勒出独特的音乐意境,让观众提前领略 俄式音乐的深厚底蕴

下半场,年近七旬的普莱特涅夫身着一身黑衣缓步登台,向 观众鞠躬后落座琴前。《c 小调第二钢琴协奏曲, Op.18》的激昂 旋律随即倾泻而出,随后《吉普赛主题随想曲,Op.12》接续上 演。作为俄罗斯钢琴学派的灵魂人物,他将拉赫玛尼诺夫作品 中的浪漫激情与沉郁气质诠释得淋漓尽致。

现场掌声此起彼伏,观众反响热烈。中国地质大学大三 学生小邹早早到场,在接受长江日报记者采访时难掩激动: "我下午5时就从学校出发了,就怕迟到!开幕式'姐夫'(捷杰 耶夫)的票没抢到,还好抢到了普莱特涅夫的演出票。"这位自 称交响乐"路人粉"的学生特别提到,"惠民票实在太值了,比 平时便宜近一半"

华中科技大学博士生郑舒允在散场后仍沉浸在乐曲中。作 为一名交响乐爱好者,他曾在国内外聆听过多场音乐会,而此次 专程为拉赫玛尼诺夫的作品而来。



长江日报记者何晓刚 摄

"《c小调第二钢琴协奏曲》一直在我的年度歌单里。"郑舒 允感慨道,"果然,俄罗斯作曲家的作品还得俄罗斯演奏者来诠 一浪漫与激情交织间,藏着西伯利亚雪原独有的沉郁厚重, 那股劲儿太对味了。"谈及聆听感受,郑舒允轻轻舒了口气:"学 业带来的紧绷感,不知不觉在乐声中消散。"

当最后一缕旋律在音乐厅中消散,全场响起经久不息的掌 这场兼具艺术高度与惠民温度的音乐会,以其纯粹地道的 俄式风情,成为观众心中难忘的经典之夜。

# 东风本田挺进职超武汉赛区决赛



东风本田与湖北交投过招。

长江日报记者刘克取 摄

的比分战胜山东港口日照港。两队将于10月24日争夺职超 联赛武汉赛区的最高荣誉。 长江日报记者在现场看到,淘汰赛的对抗强度和比赛节 奏较小组赛明显提升。开场哨响,双方便迅速陷入白热化

长江日报讯(记者刘克取 通讯员贺鹏)10月22日,职超

联赛武汉赛区两场半决赛在武汉三镇足球俱乐部训练基地

同时进行。东风本田4:0力克湖北交投,北汽集团也以1:0

争夺:第13分钟,北汽集团邢岩峰带球突入禁区造成对方犯

规,主裁判判罚点球,20号刘健主罚命中,北汽集团以1:0先 拔头筹。仅仅5分钟后,在紧邻的9号场地,东风本田14号 曹祯同样通过一粒点球破门,为球队斩获一分。场上球队 你来我往,攻防转换如电光石火,精准传递、果断抢断和精

"每个球员都完美执行了赛前部署的战术,几乎没有 失误。"赢得胜利后,为球队打入关键进球的刘健兴奋地表 示,"武汉是我们的福地!在这里发挥得很好!"他今年40 岁,供职于北汽集团品牌管理部。北汽集团职工足球队队 长张明远难掩喜悦,"取得领先后,全队心态更加放松,但 每个人依然在全力奔跑、寻找机会,这种拼搏精神让人特

据悉,首次参加职超联赛的北汽集团职工足球队经过系 统集训,团队配合相当默契,擅长传控足球。这场赛事也在 集团内部掀起"足球热",场边9号队员张国春全程举着手机 进行赛事直播解说,为同事带去实时战况。

"通过这次职超联赛,我迅速和同事们熟悉起来,对集团的 感情也越来越深。"樊汉奇感慨道,"带着队友们认识我的家乡。

长江日报记者刘克取 通讯员贺鹏

在赛场上为同一个目标拼搏,这种归属感和自豪感,是特别珍贵

### 北汽职工足球队有个武汉人

## 给队友当导游,通过美景美食品味江城美好

绿茵场边,一个年轻的身影全神贯注地注视着场上的激 烈交锋,他是北汽集团职工足球队19号球员樊汉奇,一名土生 土长的武汉伢。

23岁的他今年刚通过校招加入北京汽车销售有限公司就 赶上了职超联赛。在小组赛阶段,樊汉奇屡有亮眼表现,更在 对阵三三零三队的比赛中斩获关键进球。"前一个月知道能回 武汉比赛,心里别提多激动了,非常想念武汉!"说起回乡作 战,他眼中依然闪着光。

樊汉奇与足球结缘始于小学三年级。光谷五小的绿茵场 见证了他从懵懂少年到足球爱好者的蜕变,武汉这座城市的 足球基因,早已悄然融入他的血脉。即使出国留学,他每次回 家都会约上同学老友踢上几场,"在熟悉的场地上奔跑,感觉 特别踏实"。

除了积极投入训练备战,这位"本地通"还主动当起 "城市推介官",为队友们精心设计了一份"武汉攻略":去 省博看越王勾践剑与编钟,登黄鹤楼极目远眺三镇风光, 到江滩乘轮渡感受江城风情……当然,更少不了品尝地道 的汉味美食。他希望让来自北方的队友们,真正品味武汉

首日比赛结束后,年龄相仿的北汽集团12号队员张 宁慕名前往湖北省博物馆。站在展厅里,张宁被这套穿越 两千四百多年历史的青铜乐器深深震撼:"当看到那些编 钟,仿佛能听见历史的回响,原来脚下的这片土地,曾奏响 过如此恢宏的文明乐章。"

队长张明远笑着说, 这次武汉之行不仅让球队有机会

与各兄弟单位在赛场上切磋交流,更收获了对武汉的美好

### "普法驿站"再加强 织密防非安全网

10月16日上午,防非宣传公益活动走进江汉区武展社 区。本场活动由武汉市防范和打击非法金融活动专项工作 机制办公室指导,武汉金融街管理委员会、江汉区人民法院、 江汉区司法局主办,万松街道武展社区、湖北广播电视台电 视综合频道、湖北瑞通天元律师事务所承办,共吸引100余 位社区居民参与。

在开场舞《万泉河水》结束后,活动主持人向现场观众介 绍了江汉区"融光普法驿站"工作推进情况及亮点,并邀请江 汉区人民法院、武汉金融街管理委员会相关领导为武展社 区、步行街商会授予"融光普法驿站"牌匾,两个全新的金融 安全服务点正式落地,进一步扩大了我市防非普法宣传阵

活动现场还请湖北电视台"帮女郎在行动"栏目与江汉 区法院金融审判庭副庭长曹丹阳进行现场互动,曹庭长用发 生在辖区内的真实案例拆解金融消费和涉非陷阱,让现场观 众尤其是老年居民深刻认识到非法金融活动的危害。并结 合审判数据,总结出当前非法金融活动案件的三大新特点: 诈骗手段场景化、技术应用隐蔽化、诱导方式渐进化,进一步

强化现场观众的风险识别能力。

为让防非知识更接地气、更人人心,本场活动设置防非 知识问答赛,题目涵盖非法集资和非法典当的识别、非法集 资线索的举报渠道、遭遇非法金融活动的损失由谁承担等关 键知识点,防非宣传公益讲师、武汉金融街管委会李杏梅积 极调动氛围,现场群众踊跃参与抢答,在趣味互动中进一步 加深记忆、巩固知识。

防非知识问答环节结束后,两位市民群众就自身的困惑 提出相关问题。随后防非宣传公益讲师、建设银行武汉硚口 支行客户经理苏珊对问题进行了详细解答,并体系化地对防 非关键知识进行了宣讲,从非法集资的定义、特征出发,拆解 了非法集资违法常见手段,强调"参与非法集资遭受的损失, 由集资参与者自行承担"。

武汉金融街管理委员会有关负责人表示,将持续以"融 光普法"品牌为核心,依托遍布辖区的普法驿站,开展更多接 地气、有实效的防非宣传活动,不断提升群众金融安全意识, 以硬核举措与暖心服务,守护好每一位群众的钱袋子,为武 汉金融安全与社会稳定贡献更大力量。

武汉市洪山区人民政府于2025年

屋征收补偿决定》,逾期不领取视为

附件:轨道交通12号线项目洪山

部分)房屋征收补偿决定送达公告明

被征收房屋地址 房屋征收补偿决定编号 洪山区狮子山街南湖桑园房屋征收编号F-21被征收房屋所有权人 | 洪山区狮子山街南湖桑园 | 洪政征补字[2025]1号